

2022年河南“红会送医计划”项目  
鹤壁市基层卫生人才培训班举行  
**我市149人参加培训**

本报讯 (记者 温豫敏) 健康水平。

7月6日至8日,2022年河南“红会送医计划”项目鹤壁市基层卫生人才培训班在淇河宾馆举行,全市149名基层卫生工作人员接受培训。省红十字会党组成员、秘书长刘瑞勇,省红十字会相关负责人同志及市红十字会相关负责同志参加开班仪式。

河南“红会送医计划”项目是省政府9项重点工程之一,由省红十字会具体组织实施,是一项着力解决老百姓“看病难、看病贵”的惠民工程,旨在通过组织医疗专家深入基层开展“送技术、送知识、送义诊”志愿服务活动,全面提高基层卫生机构技术水平、减轻群众就医负担、切实提升群众

**2022年河南“红会送医计划”项目(浚县站)启动**

本报讯 (记者 温豫敏)

7月8日上午,2022年河南“红会送医计划”项目(浚县站)启动仪式在浚县人民医院举行。省红十字会党组成员、秘书长刘瑞勇,市红十字会相关负责同志,浚县相关负责同志,浚县卫健委及相关医院主要负责同志参加。

河南“红会送医计划”项目是省政府9项重点工程之一,由省红十字会具体组织实施,是一项着力解决老百姓“看病难、看病贵”的惠民工程。市红十字会作为我市“红会送医计划”的具体实施者,多年来积极落实河南“红会送医计划”项目要求,定期组织市级医学专家深入县区、乡镇、农村、社区,开展“红十字·救”在身边等特色鲜明的送医志愿服务活动,深受广大群众和基层医务人员好评,先

后多次被省红十字会评为“红会送医计划”服务工作先进单位”、“红会送医工作先进单位”。

浚县站是2022年河南“红会送医计划”项目在鹤壁启动实施的第二站,活动特邀郑州颐和医院13位专家教授组成送医志愿服务团,以现场义诊、带队查房、疑难病例会诊等形式,帮助浚县人民医院进一步提高技术水平,让群众在家门口就能享受到高水平的医疗服务。

带队参加送医活动的郑州颐和医院副院长黄遂柱表示,下一步,该院将与浚县相关医疗机构建立长期帮扶合作关系,精准帮扶、全面协作,切实把“红会送医计划”项目做好做实、做出成效。

活动期间,刘瑞勇一行还就我市红十字会“博爱家园”“博爱卫生站”灾后恢复重建项目进展情况进行实地调研。

淇县纪委监委

# 唱响清廉机关建设“清音廉律”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李娟) “纪检监察工作强,执纪问责震摄长,保障发展有力量……”日前,在淇县人民医院学术报告大厅内,灯光璀璨,歌如海、掌如潮,由淇县纪委监委主办的“庆‘七一’,喜迎党的二十大”廉政文艺会演在此上演。此次会演以独唱、朗诵、合唱、三句半等表演形式呈现,《话说纪检》《烈烈清风》《廉洁颂》等节目为现场观众送上了一场“廉”味十足的廉政文化视听盛宴,赢得了阵阵掌声。

以文兴廉、绘就清廉底色,是淇县纪委监委创新载体,唱响清廉机关建设“清音廉律”的一个生动

缩影。

## 打造清廉机关建设示范点

清廉机关建设是清廉淇县建设的重中之重。在推进清廉淇县建设过程中,淇县纪委监委机关立足当好清廉建设的“模范生”,以建设清廉高地先行一步、表率在前,全力打造清廉机关建设示范点。

突出政治建设领航带动作用,坚持落实“第一议题”制度,以中心组引领学、支部集中深入学、

干部交流讨论学等形式,切实扛起清廉建设的政治责任。

创新开展支部主题党日活动,组织党员干部到“八一林”、“中华第一古军校”、灵山街道大石岩村红馆教育基地等处开展爱国教育、红色教育,在传承红色基因中涵养清风正气。同时,将清廉机关建设与清廉文化建设、书香机关建设相结合,相继开展“翰墨韵廉·清廉淇县”书法笔会、“悦读有我·廉洁淇县”荐书活动、“青春献礼二十大·齐颂百年新华章”主题演讲比赛等,以走在前、做表率的使命担当强力推进清廉机关建设。

## 实现制度固廉,让“廉”花开满园

“不准接受所联系监督单位部门或涉案人员及其亲友、关系人的吃请、钱物及其他利益输送……”在该县纪委监委干部的办公桌上都放置着一个桌牌,上面明确了纪检监察干部“八严禁”“十不准”等内容。

制度固廉是清廉机关建设的“压舱石”。淇县纪委监委将继续以清廉机关建设的重点放在梳理权力清单和加强内控机制建设两个方面,结合自身实际梳理完善权力清单、排查岗位廉政风险、制定完善相关制度,

内容涵盖理论学习、监督检查、执纪办案、值班备勤等方面。

淇县纪委监委还推行“四责六区”责任层级管理,压实压实党委主体责任和党委书记“第一责任人”责任,班子成员分管工作强化落实,机关纪委加强督查推动,将严格教育管理干部落实在日常,进一步促进清廉机关建设落地生根、开花结果。

“权力监督做实做细,责任管控到边到角,文化育廉润物无声。淇县纪委监委将继续以清廉机关建设的标杆引领,带动清廉淇县建设高质量高效推进,实现‘廉’花开满园,‘廉’律响全域的良好效果。”淇县县委常委、县监委主任王文彬表示。

淇县北阳镇纪委强化督导检查

## 助力人居环境“颜值”再提升

本报讯 (记者 温豫敏 通讯员 牛力) 今年年初以来,淇县北阳镇纪委成立专项监督检查领导小组,通过明察暗访、压茬推进、不打招呼等方式,

该镇纪委成立专项监督检查领导小组,通过明察暗访、压茬推进、不打招呼等方式,对农村房前屋后积存垃圾、坑塘沟渠黑臭水体等重点部位、重点区域进行了专项督查。对

督查发现的问题,第一时间进行通报,及时下发整改交办清单,责令各村(社区)限期整改。对苗头性和倾向性问题当场督促、立行立改;对一般性问题及时反馈、跟踪督办;对推诿扯皮、弄虚作假等行为,坚决严肃处理、绝不姑息。

下一步,我们将持续聚焦监督“探头”,瞄准农村人居环境重点环节,跟进监督整治工作,压紧压实主体责任,确保人居环境整治取得让人民满意的效果。”北阳镇纪委相关负责人表示。

市医保局

## 医保服务暖人心

本报讯 (记者 温豫敏 通讯员 刘宁) “为民排忧暖人心,心系百姓办实事。”7月7日上午,河南富昌建设工程有限责任公司代表将一面锦旗送至市医疗保障局,和锦旗一起的还有一封饱含深情的感谢信。

事情要从今年元月讲起。当时,河南富昌建设工程有限责任公司依法进入破产程序,职工医保费缴纳随之中断,企业职工医保待遇受到影响,就医费用无法正常报销。得知这一消息,市医保局积极协调对

接法院、企业破产清算组等相关单位和部门,多方奔走、不懈努力,最终制订出切实可行的解决方案,帮助职工解决了报销难题。

市医保局助企为民的拳拳之心,受到企业职工高度赞誉。他们在感谢信里表示,市医保局视群众为亲人,关键时刻出实招、办实事,用实际行动诠释了“医保为民”的忠诚本色,彰显了鹤壁医保人的责任与担当。

## 万人助万企 汇聚推动高质量发展强大动力

市市场监管局山城分局

## 推行质量基础设施“一站式”服务 助力企业高质量发展

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杨俊超)

“我们想办理特种设备使用登记证,请问都需要什么手续?”

日前,河南卫华重型机械股份有限公司员工来到市市场监管局山城分局质量基础设施“一站式”石林园区服务站,得到了“一站式”服务。

为进一步帮助广大企业纾解困难,聚焦重点企业提质增效,今年以来,市市场监管局山城分局整合计量、标准、认证认可、检验检测和质量管理等要素资源,于2月中旬建成质量基础设施“一站式”石林园区服务站,推行“一站式”服务模式,全力解决广

大企业质量发展中的“急、难、愁、盼”问题,推动产业提档升级初见成效。

从帮助河南卫华重型机械股份有限公司找回企业政务服务网账号密码,到完成事项审批办证,服务站工作人员全程代办,该公司只需提供相关审核材料即可。

相关业务办理后,服务站工作人员还为该公司员工进行了相关申报业务的培训,做到既“授人以鱼”又“授人以渔”,该服务站的“一站式”服务受到企业的大力称赞。

“一站式”石林园区服务站是依托基层市场监管所建设,具有精准掌握企业需求的先天优势,可以更好地为试点企业开展全方位质量诊断服务,帮助企业提升质量竞争力和产品附加值,服务站推行的菜单式、打包式特色服务模式,摸准企业发展中的难点痛点,精准把脉问诊,做到“一站服务、一企一方”。

市市场监管局山城分局党总支书记、局长卢明强表示,他们下一步将要将服务对象、服务站、管理中心、质量服务机构立体整合、闭环管理,进一步精简办事流程,整合办理环节,缩短审批时间,帮助稳定市场主体,助力山城经济高质量发展。



SHANZUO SHANCHENG FUMEI HEBI



让四处蔓延的垃圾  
回归万物应有的循环  
污水不再横流  
田野明净如初

推行垃圾分类

绿色低碳出行

中央文明办 宣